US
JdaTunk cunbl HBM

OcobeHHOCTHU

e [aTyvK ONA U3MepeHns ycunum
cxaTtus/pacTaxeHna

e HOMWHarbHblE YyCUNUs
100 kH ... 500 kH

e pasnun4yHble BapMaHTbl MOHTaXa

e [IBYCTOPOHHEe nogcoeguHeHue
donaHLEB C BO3MOXHOCTbIO LLEHTPOBKU

e Hebonbllaag MOHTaXHas BbicoTa

e BbICOKasi yCTOMYMBOCTb K NOnepeyHbIM
yCcuUnmam

MpunoxeHue ycunus

Kraftaufnehmer

Farce Transducer \
Tyo US I

C@ XXXkN = 2mvVA

A




TexHun4yeckune xapaktepuctukum (VDI/VDE 2638)

HomuHanbHoe ycunue

||<H

100

| 200

500

Knacc TouHocTH

0,1

0,3

HomuHanbHas YyBCTBUTEJIbHOCTb

MB/B

2

OTH. OTKNIOHEHUE YYBCTBUTESIbHOCTU (cxaTtune)

%

<*0,25

OTH. pa3HuLUa YyBCTBUMTENbLHOCTU
(pacTsikeHue/ cxatume)

%

<+ 0,2
(tvn. 0,07)

<+0,5
(Tvn. 0,02)

<%2
(Tvn. 1%)

OTH. pa3HuuUa YYBCTBUTENILHOCTU NpU
MCNONb30BaHUUN CKBO3HbIX OTBEPCTUI Ha HAPYKHOM
KonbLe (cxaTtue)

%

<+0,2%
(Tvn. 0,07)

<1
(Tvn. 0,5)

OTH. OTKNOHEHMe oT HynA

%

<1

OTH. Bapuauusi curHana npsimon/o6paTtHbIN xopA,
(0,5Fnom )

%

<0,2

HenuHenHocTb (cxaTtune)

%

<01

HenuHenHocTb (pacTtskeHume)

%

<01

BnusaHue nameHeHus temnepatypbl Ha 10 K Ha
YYBCTBUTENbHOCTb MO OTHOLLEHUIO K
YYBCTBUTENbHOCTU

%

0,1

BnusaHue nameHeHus temnepatypbl Ha 10 K Ha
HyrneBowm
CUrHarn no oTHOLLEHMUIO K YYBCTBUTENIbHOCTU

0,1

BnusiHue nonepe4Hou cunbl (nonepeyvHas cuna 10%
Fnom)*

<%0,1

BnusHue 3KCLIEHTPVICVITETa/MM

<%0,1

Mon3yyecTb Npy BO3A4EACTBUM NOCTOSIHHOIO YCUNUs
yepe3s 30 MUH

<*0,05

BxogHoe con poTuBneHue

> 345

BbixogHoe con poTuBneHue

300 - 400

Con poTuBneHne n3onauumn

> 2x109

HomuHanbHoOe Han psXxeHue NnUTaHUA

5

PaGouun gnanasoH HanpsaXxeHunda NnUTaHna

0,5...12

HomuHanbHbIN Anana3oH TemnepaTyp

.. +70

Pab6ouuin guana3oH TemnepaTyp

.. +85

TemnepaTypHbIit AUana3oH XpaHeHus!

.. +85

HomuHanbHasa Temneparypa

+23

Makc. pa6ouee ycunue

150

MpepensbHoe ycunue

150

Pazpywatowiee ycunue

> 300

> 250

Cratuyeckasn nonepevyHana cmna

60

50

JonycTMMbIN KPYTALLMUA MOMEHT

KHM

HomuHanbHoe nepemelieHune

MM

0,09

0,11

0,16

OcHoBHas pe3OoHaHCHaA YacToTa

Ky

4,8

4,3

3.3

Bec

Kr

17

OTH. gonycTumasi BUGpaLMOHHas Harpyska

%

160

100

CreneHb 3awmnTtbl no DIN EN 60529

IP65

*) OTHOCUTENIbHO TOYKN NPUNOXEeHUA YCUnna Ha noBepxHoCcTn




22,50

A ke
[
] - .
&
A
22,50
“H
@CcHe _.‘QG
B — ] TR Kabenb d=5,5 mm, 6-
x ok XUMbHbIW, MUH. PafuKc
jN * \ ‘ 16 uarnba R10
i
<
>
L !
Mcnonb3yemas rmybuHa ansa ueHTpoBku 2,5 MM Mcnonbsyemasn rmybuHa ans yeHTposku 1,5 Mm
x ooy
N T\_ ] [ * 0. 'SEEFSREEES) v
3
T B |
Hom. ycnnue A @BH8 | @CcHd | @D ZE 2F 2G ZH ) M L N

100kN 49 122 34 52 142 164 13.5 74 33.5 M12x 155 yBusa 32 72

200kN 55 144 43 67 166 190 17 96 37,5 M16 x 19 mybuka 41 93

500kN 65 186 76 104 225 260 21 140 48 M20 x 23 my6uta 72 136




Kop 3akasa

Onuwmna2: ANeKTpu4yeckoe noaknw4veHne

c kabenem, AnvHa NpoussBorbHas, makc. 20 M, cBoGoAHbIE

c kabenem, AnvHa nponssornbHasi, Makc. 20 M, Bunka MS

c kabenem, AnvHa npomssorbHasi, Mmakc. 20 M, pasbem D15

Kopa Onuusa1: guanasoH usmepeHus
100K [nanasoH namepenuns100 kH
200K [nanasoH namepenus 200 kH
500K [nanasoH namepenus 500 kH
Kon
K c kabenewm, 6 M, cBO6OHbIE KOHLLbI
M c kabenewm, 6 M, BUnka MS
D c kabenewm, 6 M, pasbem D15
Y KOHLbI
N
F
P C pasbemomM Binder 723
K-U5- - Pl aMm

AKceccyapbl (3akasblBaloTCs OTAENBHO):

Kabenb / pasbem

e CoeguHutenbHbin kabenb Kab139A-6, 6 M, ¢ kabenbHbiM pasbemoMm 423 u
cBOOOAHBIMU KOHLL@MK, HOMep 3aka3a: 1-KAB139A-6
e Pasbem MS3106PEMV, cMOHTMpOBaHHbIN Ha kabene Kab139A-6, Homep

3akKasa:

D-MS/MONT

e 15-kOHTaKTHbIN pazbeM D, cMOHTMpoBaHHbIM Ha kabene Kabl39A-6, Homep

3akKasa:

D-15D/MONT

TpeboBaHus K kKabenbHOMYy pasbemy

@ Krallaul nehmer
Ferce Transduces
Tip US

{4 Kkl = 2mlisV

00NN

)

O, ¥8

Rmin 10

KabenbHblil passem 423




HasHavyeHue BbIBOOOB

o (Genwsid) MamepuTeneHelid curHan (+) Ua 1

_/——J—— (4epHbIA) Hanpraxexwe nutaHuA mocTa (-) Us 2
o N ) )

Gy, 7‘)———'—— (kpacHeil)  WMamepuTteneHeld curHan (-) Ua 4

Ny t : = (ronyBoi) Hanps#eHue nuTaHua mocTa (+) Us 3

——7T————=(3eneHbiit) CeHcopHan NUHUA (+) 6

\ -_! = (cephiit) CeHcopHan NUHKA (-) T

! DKpaH JrpaH kabenn, coeQWHEH C KOPNycom 5

(He 3aHAT)

MoHTax
,D,aT‘-IVII( USc aganTepomMm AnNA pacTarueakoLwero ycunuma u Hecymeﬁ NOoBepXHOCTBH
N
z
il r._LT — AganTtep ans
! T pacTAarMBatwLero yeunus
% ! o |
o i WameputenbHoe Teno US
3 !
|
o | [ [y Lo
| s
i CE Ml |
I |
a o i
/"/;r/ LS | | =
BonTsl DIN 912 __(;L_ f
Hecylias nosepxHocTb Q,ZU
v

BcrnomoratenbHble agetanu Ons M3MepeHuUss YCUNUKW  pacTskeHusa (agantep And
pacTArMBaroLLLEero ycunus)

HomuHanbHoe

yeunve @ON | M o P R S T Qu v W | @z+0,1
100 kH 74 | M12 | 111 30 34 Opﬁ*”' M30x2 | 164 118 13 34
200 kH 96 | M16 | 137 | 40 44 OpQgHT' M39x2 | 190 136 17 43
500 kH 138 | M20 | 2245| 80 | 815 °pg§“T' M72x4 | 260 190 95 76

ApanTtep

100 kH:

Apantep ansa pactarmsatowlero yeunusa ¢ 8 bontamm (M12 x 50),
HOoMep 3akasa: 2-9278.0350

Hecyuwasa nosepxHocTtb ¢ 8 6ontammn (M12 x 30),

HOoMep 3akasa: 2-9278.0351

200 kH:

Apantep ansa pactarmsatowlero yeunusa ¢ 8 bontamm (M16 x 55),
HoMep 3akasa: 2-9278.0353

Hecyuwasa nosepxHocTb ¢ 8 6ontamu (M16 x 40),

HOoMep 3akasa: 2-9278.0354

500 kH:

Apantep ansa pactarmsatowero yeunusa ¢ 8 bontamm (M20 x 65),




HOoMep 3akasa: 2-9278.0356
Hecyuwasa nosepxHocTb ¢ 8 6ontamu (M20 x 65),
HoMep 3akasa: 2-9278.0357

MoHTaXx (pasmepbl B MM)

LWapHupHaa ock ZGUW

]

fus]
B e &
wa
1
I
' | i|2
LleHTp onopHoro
KOmnbLa H
W

Marepwan: TepMUJeckn yryJlleHHan cTanb, OLWHKOBAHHAA, NoALMNHWKDBaA cTank  PTFE/OpoH3oBan donkra

Hom. yeunne | Ne sakasa, Bec
BKH wapHupHan ock ZGUW B KI A oB D F G H M SW w %
100 1-Z4 /T 00KN/ZGUWY 1.3 BE.S | g0 70 10,5 1455 25 W30x2 46 37 | 4
200 1-U2A1 02 GUWY 1.1 653 |50 +GD'%D124 115 1485 210 28 W39x2 60 35 16
500 1-Z4B00kN/ZGUWY 125 80 &0 ‘Eﬂﬁﬂg 180 175 352 36 M7 2xd - 44

* NpefoxpaHeHne OT BO3MOXHOIO NPOBOPaYMBaHUs C MOMOLLbI0 ABYX 60NTOB




